

## **Допомога від Міжнародної організації з міграції: як отримати 2 200 грн для ВПО, грантові можливості та безкоштовні консультації від Всеукраїнської ТПП та KSE**

Українці мають змогу отримати грошову допомогу від Міжнародної організації з міграції (МОМ) завдяки Меморандуму про взаєморозуміння між Мінсоцполітики України та МОМ.

### **Хто може отримати**

Пріоритетною категорією українців для отримання допомоги від МОМ визначено осіб з інвалідністю, зокрема з-поміж ВПО.

Проте допомогу можуть отримати й:

- одинока мати/батько, які отримують допомогу на дітей;
- отримувачі допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами;
- особи з інвалідністю;
- сім'ї з двома і більше дітьми;
- пенсіонери віком 65+.

Допомога від [Міжнародної організації з міграції](#) охоплює усю територію України, а також ВПО з визначених регіонів.

### **Що передбачає допомога**

Особи або родини, яким буде надана допомога від МОМ отримуватимуть по 2200 грн на кожного члена сім'ї щомісяця, протягом трьох місяців.

Міжнародна організація з міграції виділила близько 0,7 млрд грн для допомоги українцям, тобто виплати зможуть отримати близько 100 тис. людей.

### **Як отримати допомогу від МОМ**

Наразі проєкт реалізується в більшості регіонах України. Уважно стежте за офіційними повідомленнями від мерів ваших міст та громад, адже вони можуть повідомляти про реєстрацію на участь у проєкті допомоги від МОМ.

Загалом, для отримання допомоги ви маєте зареєструватись як внутрішньо переміщена особа в органах соціального захисту населення територіальної громади або ЦНАПі.

Після перевірки даних та підтвердження категорії для програми, заявку відправляють до офісу МОМ. Далі організація вирішуватиме чи надавати вам фінансову допомогу.

Також отримати виплати від МОМ можна через соціальну платформу [«Допомога»](#).

Для цього необхідно надіслати відповідну заявку. Після верифікації та підтвердження даних вашу заяву відправлять до МОМ (якщо ваша соціальна категорія населення дозволяє).

Варто зазначити, що перший етап прийому заявок через платформу «Допомога» закінчився. Проте українці, які підпадають під категорію отримувачів допомоги, все ще можуть отримати гроші.

Варто ще раз зазначити, що МОМ першочергово надає допомогу пріоритетним категоріям осіб. Тобто, якщо організація визнала вас не пріоритетною категорією, допомога може не надійти!

У разі успішного проходження до програми, кошти будуть переказані через Укрпошту протягом двох тижнів після заповнення даних.

За додатковими деталями програми можна звернутися на гарячу лінію – 0 800 215 015 або надіслати листа на е-мейл української філії організації [kievtransparent@iom.int](mailto:kievtransparent@iom.int).

## **Грантова програма МОМ для постраждалих від війни мікро- та малих підприємств в Україні**

Міжнародна організація з міграції (МОМ), Агентство ООН з питань міграції, Представництво в Україні, в рамках проекту «Розвиток малих та середніх підприємств: Економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», що фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через Банк розвитку KfW, запрошує український мікро- та малий бізнес взяти участь у грантовій програмі.

Основною метою грантової програми є підтримка економіки України шляхом відновлення робочих місць та виробництва, а також задоволення попиту населення на критично важливі товари та послуги.

Мікро- та малим підприємствам пропонується подати заявку через онлайн-форму. Посилання на онлайн-форми та усі деталі щодо вимог:

<https://ukraine.iom.int/uk/news/hrantova-prohrama-mom-dlya-postrazhdalykh-vid-viyny-mikro-ta-malykh-pidpryyemstv-v-ukrayini>

**Безоплатні консультації від KSE Graduate Business School – «RE:empower RE:locate RE:start»** - проєкт, який дозволить 200 компаніям, які є представниками мікро-, малого та середнього бізнесу, впродовж 2023 року отримати безкоштовні консультації з питань розвитку та відновлення експорту:

**KSE Graduate Business School** надасть консультації з адаптації до умов війни мінімум 100 підприємцям, і ще 200 підприємств отримають консультації від **Торгово-промислової палати України** щодо експорту та пошуку нових ринків. Ініціатива реалізується за підтримки **Міжнародної організації з міграції (МОМ)** за фінансування **Уряду Німеччини** через **Німецький банк розвитку (KfW)**.

Проект передбачає надання **індивідуальних консультацій в онлайн чи телефонному форматі**, що допоможуть керівникам **мікро-, малих та середніх підприємств** проаналізувати виклики та можливості, визначити пріоритетні дії для свого бізнесу, знайти іноземних партнерів і встановити перспективні ринки для експорту – все, щоб бути міцнішими попри війну.

Ознайомитись з деталями та зареєструватися можна за **посиланням:**  
<https://consulting.kse.ua/>